

冬季取暖安全隐患排查要走在前面

□耿学彬

前几天,我在家中查看《河北省农村气代煤标准化手册》,因为很快就要采暖了,去年我们这里实施气代煤工程后,采暖的一套程序刚熟悉了,隔了一年再使用时又生疏了,需要查看操作流程。正在这时,村干部领着燃气协管员来了,对室内的燃气管道认真检查起来,他打开阀门,看供气是否正常,在可疑漏气的地方涂上肥皂水,看是否冒泡,是不是漏气,有问题的地方做好标记,并记录在工作手册上,以便及时修理。

我夸赞他的工作细心。他认真地说:“保障群众温暖过冬是民生大事,取暖安全更是人命关天,不能有丝毫马虎。”村干部介绍说,除了室内的管道,室外的管道也都要检查一番。我认为这种做法很好,在供暖之前就把各种安全措施落到实处,防患于未然,就能保证取暖安全,保证人民生命财产不受损失。有的地方,非到出了事故才认真落实各种安全措施和责任,那就为时已晚,人民的生命财产损失,再也无法挽回。

村干部还告诉我,过几天燃气公司和燃气炉销售公司的技术员还要来我们村,走家串户,指导大家正确使用天然气和燃气炉取暖,燃气管道、燃气炉有什么问题提前帮助修理,确保村民安全取暖,温暖过冬。

听了村干部的介绍,我立刻消除了疑虑,心里有了一股暖意。因为最近几天不断有老人向我诉说,很快就到取暖季了,可是去年才安装的燃气炉的使用方法又忘记了,如何注水,如何接电源,如何开关,如何调温,一样也不会了,真发愁。确实天然气取暖和过去的燃煤锅炉取暖在操作上有许多不同,很多年轻人也不太懂,何况文化水平低的老年人。我想技术员在采暖前下乡入户帮助人们解决这些问题,真是及时雨啊!气代煤取暖,在农村毕竟是新事物,它改变了千百年来农村用柴用煤取暖的历史,方便、清洁、温暖,但人们刚开始使用,还存在一些困难,使用不当还存在一定风险,这就需要有关部门加强指导、管理,多培训一些技术员,及时解决出现的问题,把气代煤工程办成暖心工程、平安工程。

Ⓐ 常山孺子

防疫也要防无良商家

□傅志伟

前段时间与文友聊天,得知菜价比肉价还贵,波及全国。我平时不问油盐茶醋事,乍一听认为秋雨泛滥所致。细想5斤粮食转化1斤肉类,就怀疑有商家背后炒作。

随着防疫形势突然严峻起来,邻居拉回一车油面菜肉,得意洋洋地炫耀,超市里许多货架被抢购一空,价格眼瞅着往上窜,幸亏自己下手早。妻子有些按捺不住,也想跟风抢购,被我拦了下来。我认为,即便小区因防疫而封控,有关部门也会保障我们生活所需。

妻子终究放心不下,第二天醒来就去了早市,回来后告诉我,菜价普遍上涨,只有豆腐和麻山药还是原价。我想起二十世纪物质匮乏,老百姓家家都会储存一车大白菜,供整个冬天食用。大白菜不值钱,甚至“白菜价”成为价格低廉的代名词。妻子说她看了大白菜,价格涨了一倍还多。紧接着她又说,离开市场时,有几个穿制服的人员赶到,要求各摊位将价格恢复到疫情防控前。

隔日,妻子在微信群看到有战友发布食品大赠

送的消息。战友介绍,看到防控预警,他连忙抢购了一车食品,孩子怕他们生活受到影响,也抢购了一车食品送来。没想到物价很快平息下来,供应还很充足,担心供暖后食品因室内温度升高变质,决定尽快赠送给亲朋好友。那份急切,与当初晒抢购成绩形成极大反差。

生活物资坐了一回过山车,让我们认识到,防疫也要预防发灾难财的无良商家。10月27日,我市长安区率先发布《关于规范疫情防控期间市场价格行为的提醒告诫书》,提醒告诫“人民群众日常生活密切相关的粮油肉蛋奶蔬菜等生活必需品价格,严格按照进销差率不超过30%执行,超过的要严肃处理”。10月31日晚,市领导在专题会议上,强调做好生活必需品准备,加大市场监测预警和调控力度,确保粮油肉菜禽蛋奶等主要生活必需品市场供应充足、价格稳定。防范实际疫情和人为祸害相叠加。

对于参加抢购的朋友,微信群中有顺口溜相劝:小区没封人先疯,不抢白菜就抢葱。往日疫情闹得欢,政府保障有吃穿。劝劝大家心放宽,抗击疫情一定赢!



志伟
专栏

服务信息

◆微信办理 13011578201
yzwb2004

◆广告咨询 8862 9347

粉刷装修

旧房装修 无甲醛 不搬家

粉刷、门窗、防水、铺砖、水电

省心省力 83536856

**旧房改造,新房装修
铺砖改水电暖换门窗粉刷**

13081006983

保姆病护

新海家政 87020085

桥东 86068481

保洁 钟点工 月嫂 粉刷

13463113304 15632321382

疏通服务

红马甲疏通高压清洗

专业水电暖、安装

空调加氟维修 15832176896

家电服务

**冰箱 电视 洗衣机 热水器 油烟机
微波炉 炉灶 电工 13932186846**

精修各种电视

电视机厂维修师

免费检查 13180589121

电器维修 上门服务

冰箱 电视 洗衣机 热水器 油烟机
微波炉 炉灶 电工 13932186846

资源回收 利国利民

回收利用 绿色环保

声明公告

◆微信办理 13011578201

yzwb2004

◆广告咨询 8862 9347

通知

齐璇女士: 身份证号码:130106*****1829, 公司于 8 月 13 日按你地址向你邮寄了《培训通知》,要求 8 月 17 日到公司培训。你本人于 8 月 14 日签收,但至今未报到且无任何假别申请。公司于 9 月 27 日按你地址邮寄了《解除劳动合同意通知书》,被你本人拒收后退回,特此登报告知。请于公告之日起 5 天内到河北省邯郸市邯山区南湖花园 A7-3-7 报到,安排你至中诚医药邯郸商务代表岗位上班(保留原待遇),如逾期未报到,公司将根据相关法律法规及公司制度进行处理。

石药集团中诚医药物流有限公司

2021 年 11 月 3 日

上岗通知书

臧海鹏先生: 身份证号码:130102*****1510, 公司已于 2021 年 10 月 19 日通过邮政向你邮寄了《上岗通知书》,按你地址邮寄被你本人拒收后退回,特此登报告知。请于公告之日起 5 天内到河北省邯郸市邯山区南湖花园 A7-3-7 报到,安排你至中诚医药邯郸商务代表岗位上班(保留原待遇),如逾期未报到,公司将根据相关法律法规及公司制度进行处理。

石药集团河北中诚医药有限公司

2021 年 11 月 3 日

微博控

微型消防站给小区筑起“防火墙”

Ⓐ 雾里看花

今天路过文教局宿舍附近,发现小区门口南侧新建了一个微型消防站,一人多高的铁柜子里,配备了消防栓、灭火器等各种消防器材,还有消防衣、雨靴等。发生火灾能第一时间灭火救援,为小区安全矗立了一道“防火墙”,受到居民的称赞!

斑马线上堵路货车清理走了

Ⓐ 雀上枝头

10月21日晚报微博控报导“斑马线上货车玩儿‘对对碰’”,影响行人过马路的消息。有关部门知晓后派人进行整治。今天再次路过北荣街与兴凯路交口,发现路南侧非机动车道和斑马线上没有了堵路的货车,道路畅通宽敞多了,感谢晚报关注。

行李箱秒变“电动车”,真拉风

Ⓐ 青山绿水

今天在中山路上,见一名女士居然骑在一个行李箱上在非机动车道行驶。该行李箱前有一伸缩折叠车把,下方是前车轮,脚踩在车轮两侧,行李箱下有两个后轮做为电动车的驱动轮。这种行李箱式电动车不仅小巧而且还能装行李,如此独特的造型出行很拉风,吸引很多人观看拍照。这种车辆属于新鲜事物,是否允许上路行驶?怎样才能符合交通规范?希望有关部门提前跟进。

太阳能指示牌保障行车安全

Ⓐ 阳光佳哥

从井陉到石家庄快速路经过韩庄路段时,发现小路口都设置了太阳能指示牌,无论白天和黑夜都能闪光警示,提前减速慢行,切实保障通行安全。

三色斑马线亮相小学附近

Ⓐ 庄里空气好

今天路过师范街民心河附近,见这里斑马线与众不同,采用蓝红相间二元色,填充在白色线条内,让斑马线错落有致,非常醒目,而且采用水性雨天防滑漆,这样既保证安全同时也增加美观。这个创意不错,附近紧邻草场街小学,为学生上下学安全提供了保障,深受家长们称赞!

高速公路智能付费很便民

Ⓐ 井陉敬业心

前天,在青银高速赵县下口交费时,看到收费处安装了智能付费装置,只要打开手机支付宝或者微信就能闪付,缩短了付费时间,加快了通行速度,很是便民,让车主叫好。

声明公告

李永参军官证,证件号:0092007,不慎丢失,特此声明。

遗失声明:今有本人张彦科身份证号:130185198509201839与石家庄同城快捷运输有限公司签订的车牌号冀 AY918K 车辆挂靠协议丢失,因此引起的一切责任及后果均由张彦科承担,与石家庄同城快捷运输有限公司无关,特此声明。

王海静退役军人优待证丢失,编号:A04048147,特此声明。

李泉友购买中山东路东方名邸小区 1 号楼 1304 号的房产,购房收据丢失,收据号 6004006,0016139,特此声明作废。

冀 ALU32 挂营运证丢失,证号 130131017068,特此声明。

王林英中华人民共和国残疾军人证丢失,证号:冀 A734869,特此声明。

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承担责任。